Путешествие в сказку.
Цель: воспитывать артистичность, умение вести диалог, развивать и обогащать 
           словарь.

Материал: маски и костюмы героев сказки, подбор загадок, атрибуты к игре.

Декорации: дом, забор.

Инвентарь: лейка, лопата, репка.
Ход мероприятия.
- Здравствуйте, ребята! Не слышу. Вот теперь молодцы!

- Давайте познакомимся. Меня зовут Марина Анатольевна, а вас? Ясно, ясно. А теперь я хочу спросить у вас: «Вы знаете вежливые слова?». Назовите. 

- Давайте поиграем. Я буду давать команды, а вы выполнять их. Но только тогда, когда услышите вежливые слова. Понятно?

- Начнем!

1. Встаньте (пожалуйста) – встают.

2. Поднимите руки – не выполняют.

3. Будьте добры, похлопайте – хлопают.

4. Потопайте – не выполняют.

5. Попрыгайте – не выполняют.

6. А теперь улыбнитесь друг другу пожалуйста – улыбаются.

- Молодцы. А сейчас отгадайте загадку:

В огороде шум и гам!

Что же приключилось там?

Дед-ворчун и бабка с внучкой,

мышь-норушка, кошка с Жучкой

уцепившись в хвостик крепко,

дружно тащат с грядки (Репку)

- Правильно – это репка. И сейчас ученики 1 класса покажут вам эту сказку. 

Играет музыка. Дети у домика: бабка вяжет, внучка прыгает со скакалкой, Жучка и кошка играют, мышка – читает. 

Автор. Посадил дед репку. (Дед копает, сажает, поливает).

Дед. Посажу репку, вырастит она большая - пребольшая. Кашу будем варить всю зиму. (Ходит вокруг) – репка выросла

Автор. Выросла репка.

Дед. Большая – пребольшая.
Автор. Стал дед репку тянуть. Тянет – потянет, а вытянуть не может.

Дед. Ну и репка – большая. Один я не вытяну.

Автор. Позвал дед бабку.

Дед. Бабка, пойдем репку тянуть, одному никак не вытянуть.

Автор. Бабка за дедку, дедка за репку, тянут – потянут.

Бабка. Не вытянуть нам репку. Надо внучку звать.

Автор. Позвала бабка внучку.

Бабка. Внучка, пойдем репку тянуть!

Автор. Внучка за бабку, бабка за дедку, дед за репку,  тянут –потянут.

Автор. Позвала внучка Жучку.

Внучка. Эй, Жучка, пойдем репку тянуть!

Жучка. Гав, гав, гав!

Автор. Тянут – потянут, вытащит не могут. Позвала Жучка кошку.

Жучка. Кошка, пойдем репку тянуть!

Кошка. Мяу, мяу, мяу!

Автор. Кошка за Жучку, Жучка за внучку, внучка за бабку, бабка за дедку, тянут – потянут, вытащить не могут. Позвала кошка мышку.

Кошка. Мышка, пойдем репку тянуть!

Мышка. Пи, пи, пи!

Автор. Мышка за кошку, кошка за Жучку, Жучка за внучку, внучка за бабку, бабка за дедку, тянут – потянут. И вытянули репку.

-А как  вы ребята думаете, почему дед не мог вытянуть репку, а вместе вытянули?

- Ну вот мы потрудились на славу. А знаете пословицу: «Сделал дело – гуляй смело».

Игра «Кто быстрей соберет репку».
Двум – трем игрокам раздаются детали корнеплода, вырезанные из бумаги разного размера. Цель игрока подобрать к своей репке ботву (ботва также разного размера для каждой репки). Побеждает тот, кто быстрее других справился с заданием.
-Сказки просят: 
А сейчас 
Вы, друзья, 
Узнайте нас!
Как-то мышка невеличка
На пол сбросила яичко.
Плачет баба, плачет дед.
Что за сказка, дай ответ!    (Курочка Ряба)
Хоть он был без рук и ног,
Но сбежать из дома смог.
Волк и заяц, и медведь
Не смогли за ним поспеть.
Но лисичка знает дело -
Быстро "Ам" его и съела.  (Колобок)
В сказке лисонька плутовка
Обманула зайку ловко,
Из избушки выгнав прочь.
Плакал зайка день и ночь.
Но в беде ему помог
Один смелый петушок.   (Зайкина избушка)
Мышка дом себе нашла,
Мышка добрая была:
В доме том в конце концов
Стало множество жильцов.    (Теремок)
Был он сделан из полена,
И в каморке с папой жил.
А вот нос его, наверно,
Самым длинным в мире был.   (Буратино)
Сидит в корзине девочка
У мишки за спиной,
Он, сам того не ведая,
Несет ее домой.
Ну, отгадал загадку?
Тогда скорей ответь!
Название этой сказки….   (Маша и медведь)

Возле леса на опушке
Трое их живёт в избушке.
Там три стула и три кружки,
Три кроватки, три подушки.
Угадайте без подсказки,
Кто герои этой сказки?    (Три медведя)

Носик круглый пятачком —
Им в земле удобно рыться,
Хвостик маленький крючком,
Вместо туфелек — копытца.
Трое их — и до чего же
Братья дружные похожи.
Отгадайте без подсказки,
Кто герои этой сказки?    (Три поросенка)

- Молодцы ребята, знаете сказки! А теперь нам пришла пора прощаться.

Всем спасибо за внимание!

До новых встреч!

И до свидания!
